



平成 28 年 11 月 2 日

各 位

会 社 名 株式会社レッド・プラネット・ジャパン
 代表者名 代表取締役社長 ティモシー・ハンシング
 (JASDAQ コード: 3350)
 問合せ先 取締役 CFO 王生 貴久
 電話番号 050-5835-0966

(再訂正)「(訂正)『第三者割当による新株式及び第 7 回新株予約権の発行並びに
 主要株主及び親会社の異動に関するお知らせ』の一部訂正について」の再訂正について

当社が、平成 28 年 10 月 31 日に開示いたしました「(訂正)『第三者割当による新株式
 及び第 7 回新株予約権の発行並びに主要株主及び親会社の異動に関するお知らせ』の一部
 訂正について」に関しまして、誤記がありましたので、下記のとおり再訂正いたします。
 なお、再訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

再訂正箇所

① RPH 社

<訂正前>

⑭ 当該会社の最近 3 年間の経営成績及び財政状態			
決算期	2013 年 (US\$)	2014 年 (US\$)	2015 年 (US\$)
総 資 産	10,048,094	22,965,963	<u>2,710,954</u>

<後略>

<訂正後>

⑭ 当該会社の最近 3 年間の経営成績及び財政状態			
決算期	2013 年 (US\$)	2014 年 (US\$)	2015 年 (US\$)
総 資 産	10,048,094	22,965,963	<u>27,210,954</u>

<後略>

以 上